$-EhT Ph.D. 4

Unit 6 Z—jc—XBEILHES

RESITEME ¢ © (A-4-2) REf A E IR A Ay — oo — 1L 72t -
© (A-4-4) BERH— R AR AR IR B PRI RE -
© (A-4-10) REREER ~ MUEAE P A S RIREEE FRY AT
© (A-4-12) BIZRA SR A ER R I PRV EER  BYaR IR AT
iR o SRR RO EARFIE

FEJI— + TR IFI

— ~ T e
HEa b cHEME - Hab=#0 > Allax+by+c=0 > JRllE —~(EEFASFWEAR
*g (280 > 1 HAMIHREE K— o At — X5 -
= D ROTRE R
(—) —fH=Je—XTitesax + by + ¢ = 0 R 40 -
(=) EIRH x ~ y Hy#EE - AlE =FEARRTARErE
1IEPRZAHA%
2 IR
3. JuEfi#t -
eg - HH EIT G x+2y=8 - & x » y FH MIERE > HARENR -
(1) #y>3 - RIRHER 24 -
(2) EHx-yERHERE - AEA=4F:(61)-(23) (42)-
(3) Ex-yERERE - Hy>3 Al -
= T RGEARER
(—) 2o =R N A RS20 TRENHE AL P H AR B R —E 4R -
(=) o — XA > Bl R E &R EAY—(ERS -

CECAET)

Ao -

DUF2BTFHAT9 A HPBAFXA - Ay A o H BB - B
05y + et TTA655) + ST AT S B — T -

DEATHFIR A~ DRI 32 - AR LA 281 B IR

JERT - FEREYE » 5 A5 e — i 2 -
@FALMAE NI
(1) 4(—x+y)—2(2x—y)=?
(2) 7(3x+2y) —3(7x+y)=?



$-EhT Ph.D. 4

(3) 5(x—2y+3)—3(x—3y)=? -
Sol)
&5y 70x+65y

NIR I VAN — L‘]j
@ FEH = W 29
©)

9
=—X+32
y 5
y=x+28

Oz
(2 )J?JQ 21x +14y-21x-3y =11y
(3) /=X =5x-10y +15-3x +6y = 2x- y +15
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3X+y—7=0

X—y—1=0 WIS Ax=8=x=2>y=1> i x=2>y

Sol)ﬁa@z.zﬂsmm%fﬁ{
=1 A 2x+y+k=0" Hlk=—6

. [147x+64y=358
D) 3kl itz
(D) ﬁ@ﬂymﬂﬁt{em a7y
(D)3 -

147x+64y=358------D [D+ @ = 211x+211ly=633 [x+y=3--Q
) {64x+ 147y=275--++-@ "~ {CD@ = 83x—83y=83 {
Q + DfiFfF x=2 > y=1> H| x+ty=2+1=3
(A) A58 ¥ Hr¥eay 2 B E R By ALE 15 - ERYEA 88l
T B S TSR B LR EOR 27 AUE iR %/0 7 (A) 47
(B)57(C)67 (D) 77~

Hfx+y=?  (A)0 (B)1L (C)2

- . — : 2x+y=15 2x+y=15
Sol) -t x IR Y B 10y x— (10x1y) 4277 |x—y— 3

(C)5% A-B-C- D_%%ﬁ@immﬁma;ﬁ_@%é ’_EfFﬂE@%%ﬁE:kj% X~ —3»
y~ 5> {IEABILCDHY 2 270 1> ACLEEBD %% 2 » HII N%I/a] & IEHE ?
(A)AB =11 (B)x+y=6 (C)CD=3(D)AC =6 -

_ _ _ _ —3—x=2(5—-y) —1
Sol)AB=—3—x> CD=5—y>» AC=y—X> BD =8=

y—Xx=8+2
X—2y=—12 o B -
7 x—y=—10 "’ fiffg x=—8>y=2= AB=5>Xx+y=—6> CD=3> AC
=10
[(EAE ]

(D) LAHMEF B AR IR - %47 12 Af3— - “HR4LIEalig 38 /AT -
ST 5 AR EML 6 AT - FAIEE 12 At - —4F
NN 509 » EEGRLD 259  FERTTHIAETERE ? (A)12 A3 4
Sk —SEREME 6 /AT (B)IT 49 —4E4RIEINg 28 /A T(C)TE i —4E
SRIEIT 18 237 (D)12 [ {3 —4EARIEINR 10 24T -

= — X+y=38
Sol)3 12 F1 53 —4R4RIEINL X AT+ —AEERIEIE y AT E“hsx_oysy .
X+y=38
:‘{ZX—yy—s 15 x=10 > y=28> JTH{) : 1L5x=15 (/3fF) > 0.75y=21
CAF)

%X—7}/ =-46L (1)
(A) 255 T HI =TT — L i RE | x=?y=? (A)x=21
Tx-oy =146l (2)
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y=7 (B) x=7 ~y=21 (C) x=21 ~y=7 (D) x=21 ~ y="T °

sol) 4
7X—7y=—46L (1) 0 50
:>(1)+(2):>7X—7y=100,X—y=14L (3)

7X—%y=146L (2)

(2)-(1):7X+—y=192, x+y=28L(4),(3)+(4)=>2x=42, x=21,y =7

3X—4y-1=3(2x -y + 2)

2ax+2y+3)Txryro X AZERE?(A) 2L

(B) 3-@@5%373*%5@{

(B)—13 (C)0 (D)13 -
{3){—4}/—123(2)(—y+2):> 3X—4y-1-6x+3y-6203 Sx-y=TL (1)
Sol) 2(4x+2y+3)=Tx+y+9 |8x+4y+6-Tx-y-9=0 |x+3y=3L(2)
= (2)ftA(1)=3(3-3y)-y =7, y=2, x=-3=3x-2y =3(-3)-2(2) =-13
3Xx+y=5

JREEx=a > y=b : Hlat+2b= 2 (A)—4 (B4
iy 1 EEK—a 0 y=b fla (A4

(B) 4%%%37%%{

(€3 (D)5~

3x+6y=11L (1 3x+6y =11L (1

{X g ():>(2)><2:>{X+ il RN
sofy |44 =3y =11L (2) 8x-6y =22L (3)

:>11X=33,X=3,y=%:>ﬁ+3b=3+3(%j=4

Ax—y=1A (1)

cs2y—an (o) IRED IR ?

(B) 5-@%’:%3%&5@{

(A By = —3x+1 > AR » T{Ex= — %
6

(B)HI(1)=x2+ (2)= » Al1Sx

(O3t — (2)3x3 » %Ety—%

D)@t iIx=4-2y » AL TTEy=7 -

Sol){ -y =1L (1) :(1)x2:{6x'2y:2L (3):(3)+(2):X=g

x+2y =4L (2) x+2y =4L (2)
0.3x=0.2y
(A) BT 1 1 y-13 AU TR Rl 2 (A)(4,3)  (B)(—2,—3
3" 27 3

(€)(46) (D)(B12) -
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03x=0.2yL (1) TeZyooL (3)
sopll, 1, 13, =Oxg=17 0 = (2)-0)
ERAP Y =)

=>y=3x=4
(B) 71T ~ +ICHENEE44H - 14F AT —FR10007C4RS) » HIFIChEst
HEF? (A8 (B)14ti  (C)16f%  (D)20#% -
SO)3% S0TThERE A AL, 10TTHERE A IR,
{“y 4L LLL (1):(1)x103{10X+10y =440 L (3):(2)_(3)
50 +10y =1000L (2) 50.x +10y =1000L (2)
= 40x =560, x =14
(D) 8824 pfctEas - WIR6 N(E—FH > AIF2 NIEE S vl MRTAFE—H
AiFelgrfE=20E - FISRAEIARME A 7 (A8 (B)S8 A (C)7T8A
(D)98A -
Soly SATEE AL B,

6y+2=x x-6y=2L (1)
=16,x =98
{7(}/-2)—X:>{X-7y—-14L (2):” :

(D) 9= — KM - BB 7 SFeea - 2t oyl R > EXREREE
HAX(E > HB—RorE2 - P A EIEEAE - B RI6(E - 5K
HEIEAEE - SEREBAILIESS(E/EE - KRBT F6MH - Al —FuAm
AHZ/E ? (A)20{E  (B)28fE (C)46(E (D)30fH -

Sol) | 2x =3y +6L (1):> (1)><5:> 10x =15y +30L (3)
Sx =8y +6L (2) (2)><2 10x =16y +12L (4)

=(4)-(3)=> y=18x=30
(C) 10.— Tt (s - B — R EZEHETRRI5TE - B — (I FE 10T -
L IEE O E B (R B R RS - T FL— [l - 3 E37507%
T — {2 TR G 2
(A) BB el 8 T X% > HIJ15X+ 20x—3750
(BB F IR T QU%H 10x—3750

X=2y

121 5 = , VEEL(XZEE (A
(COBEREHEHE 1 - YFEHEE TV EU{15x+10y=3750
X=2y

)\ B A B JANEN P4 = ’
(D)EEEFERRE Txfy > FHEHEE TysE - Al {15x+10y _ 3750



SEHT Ph.D. 4R
DR R e A ]
e — . |3x—2y=9 ‘
(B) LT —ZUar et {4)( 3y 29 IS x=a > y=b - Hla+b=?
(A)7(B)8(C)H9(D)10-[95HEH—]

3x-2y=9 12x-8y=36L (1)
2)-(1)517y=51,y=
Sol) {4x+3y=29:>{12x+9y:87|_ (2):( ) ()H y=51,y=3,

R A (1)7512x-24=36, 12x=60, X=5, .".a=x=5, b=y=3
(D) 2. 405 B/ NERBEKERIUEE - HIRTRE R (E B 2R IE AR -
RBRAETGEEENEEERE M ?  (AB%KILHSZ 2 &
(B)EELEMm%% 2 5 (CHM4lbEE % 4 B (D OHEELL4%Z 4
A1 o [95. 5501 ]

% €8 /8|88 B | FE D

R NER 89 2 178

¥ 39

WEBAA ol 3 264

TETEE 25 3 75

Sl 30

#E 17 2
EEEH : 16

FEIT#BEE : 740
Sol)fnéa x & - =i y /1
x+y=16-(2+3+3+2)=6L (1)
178+39x+264+75+30y+34=740, 39x+30y=189,
13x+10y=63L (2), (2)-(1)x10{F3x=x, x=1{{ A (1),15y=6-1=5

3 1 ) ‘
(B) 30 » 5— (1B 5 B —4T 4By 5 BB DEASR:S » IR R

238 AN ArHART- o SKARBE G R A REMZZ/ AT ? (A)14(B)
17 (C)28 (D) 34 - [94. 5 M1—]

B

s

|

EL . Eha)
Sol)2k 48 ~ ATEBE(R TR X - y -
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.'.§x:1y: y:gx, x+gy:238, .'.x+zxgx:238, Zx:238,
8 3 8 3 3 8 4

x=136, y= % x136=153

(D) 45 B SR REGRO S - TR &R 10 5R1% - SFEFIVREGLE
HEEHY 248 ERFEaE S 10 5 o W ARYIREGE — 1R % © sabRrYaR
Bl x5k > SERHVRES y 5 - HOEE NI = 1ERE 2 (94250
- 2 (y—10) =x y—10=2x y—10=2x
—1 <A){y:x10 (B >{y:x10 <C){xlO:y+lo
2 (y—10) =x+10
(D ){le/O:yirlO

Sol) AT 103674 - FFEFA x+10 3 3555 y-10 3 » = (x+10)=2(y-10)
FELAH 105l - FEHA X109 HHE yH0 5 » = x10=y+10
(D) 5.5 52 EG 1 i y=2 (A)0(B)1(C)10°
(D) 1.5x10° - [94.5:H1— ]

Sol) ZIEEFRLL 6 » 15 (3x-2y)+2(2x-4y)-3(x-2y) =6 x10°, 4x-4y=6 x10°
(C6.5 X y=2:15 H 2x+y=20> HI(x—1): (y+1) 2 Eh{E Byl ? (A)%(B)
7 5 N
2(C)g(D)7 ° [93.FM—]

X 1 y=2 11, = x=2yL (1), {{ A2x+y=20,154y+y=20,
y=4Ft[E] (1), 15x=8, .".(x-1): (y+1)=(8-1):(4+1)

(C) T.EHTEANE 1 FH 2 7T > #8108 2 FH 1 7T - A/ DFEE AN RAEiEL: 60
FH > fE7T 60 7T > RIFERITEIESRAVEE RIS R 2 (ADFEAEERIE T
TE—82 (B )fEAMEEEETIEZ 30 JH( COIEAMELLEF-iE/D 20 FH(D)
{EA B M T-1E/ D 30 56 - (93501 )

Sol)sAEAMEXTFH - HT-iEyFH » Hil
x+y=60L (1)

Sol)

JH(2) #0485, 4x+y=120L (3), F(3)-(1), x=20{% A_(1),
s L ymapt. () (27120 (3, (30 2014 ()
20+y=60, y=40
(D) 8.4[E & EE AR EsEEETHE 720« 300 #PLAN HEgFAE: > i 300
b2 1% 0B A - B R R AR Y R e (e RIIERA B 2 2/t 2 (A)
26 (B)28(C)30(D)32-[93.5H ]
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|
1
|
l
1
0 300 500 1200

BEEIFE F)
36=a x500+b 14
A bR #Ily=ax+b, =——=—=,b=26,
BB Ry =ax {502ax1200+b:>a 700 50'

Sol)
y= io X X+26, FELIX=300(t A_I-3t, y=32

(C) 94y Tfg T » SMABENE T HEEET - BYILUEAGR EAVET
FUEHHERY > R ERMA?  (A)9(B)10(C)11(D) 13- [93.

FH ]
16 14
* 15
12

Sol)F Ak HIE £y X » KA BZEASHIE Ky y » 14+y+12=x+y+15 -
(D) 105K ﬂﬁ%ﬁ{” ;;_5 YA Ffn] 2 (A)X—Z’y——g(B)x—3,
y=1(C)x=1>y=—1(D)x=3>y=—2-[92. 50 "]

x+2y=-1L (1 . i ) .
so) {3X+2y:5L Ez))  (2)-(1) PR FRRx A (1) 2(2) Fy=-2

(D) 11L8IEI%A 10 A ~ 5F5F50A 8 A > MR AN —[EBERE - Z5RENEE
R - HRIBIR AR AR SF5¢/) 60 JT > RIBIEIZHYFEEEESE
SIHRMFEREZEE?  (A)0(B)2(C)4(D)6 - [93.5H—]

N @

=B
e} 607G / 3R
B 3070/ SR

Sol)AIAIZ F- 23R » 222(10-x) 78 » SFSFZRFZRYR > 2% (8- )5k -
30 +60(10- x)+60 =30y +60(8- ¥),
30. +600-60.x +60 =30y +480-60y,
30x-30y =180, x-y =6
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[REEHENFE]
(A) LR E AU SR T %%HXU\%&%?U%)\%&E@% Wil]=r7 PN €4

5 N BERE %A%@iiﬁj&% SRR ABEZ /D AR ? (A)71~80(B)

61~70 (C) 51~60 (D) 41~50 ( A )~

Sol) B EIH NBxA, 85 NHy A, A AEx+y A,
1

2X-y=5 _
=13 {X_60:>x+y:75(}\)
)

1 “y-=15
y=cx (x+y y=
(C) 2. JZENZ /1T TAE - RS 6 /NEE » Z23 i 12 /NI a] DLSE

Y BT 8 /INEF > ZAI R 6 /NBF I] DASERK o QIS IME R 3 /NI 1%
FHZA I > FE %/ D/INE 2 (A) 19 (B) 20 (C) 21 (D) 22 (/)
F) e

Sol) 3 LB L2 — A T AR BV, V,,

1

V, = —
V, x6+V, x12=1 !
_ X 5 X N 103(1_ix3]+i:21(4\5%2)
V, x8+V, x6=1 1 1) 30
v2=%

(D) 3F—fRiFfH > WRBEEI AT > MHEEFNAREN RS —FVE
B ABEEFNARNEAFNES  SHLRERAEZ DA ?
(A)21(B)22(C)23(D) 24 (A7)~
Sol) S FABAX AT By AT

_3. -
:{X_% 2 :»{ X2 N iy+329+12+3-24
y=12
y=x+3
(C) AP E 5 E AR, - Wh3g TR EE 4 PR K 3 (BRI %9 27 7T 5 5
B3P EE R 2 (MR > RIRIT 16 7T EF—{nZ L —FRmI4E2% 7 7T
» Ail—fRe] g2/t - (A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 19 (JL)
_ ~ =x+7
Sol) ¥ HFAISE x 7T — (B Y T - EU{ZX 27—ty 16
(B)S.41fE » AHAS = BRI A79E N TR EivE e il a+b-c+d-e+f= 2 (A)
8 (B) 16 (C) 32 (D) 52 -
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28 40
Sol{kfEE Ml c=a+4>d=a+8:e=8+b:>f=14+b>
Hc+d+e=28=a+4+a+8+8+b=2a+b+20=2a+b=8...... @)
d+e+f=40=a+8+8+b+14+b=a+2b+30=a+2b=10...... @
Br@ ~ Offf5a=2b=4 Hjc=6>d=10-e=12 f=18 >
ta+b-c+d-e+f=16
2X—y y—3x

3 5
(B) 6. fi# %ty B x2+y=2? (A)15(B)25(C)35(D) 45 -
5 vy=-1

sy ) 19X — 8y =152+ ) . _
Sol) 1[3!5'5-?{?{7)(4},: e : 10 S

D—Q :5x=25 .x=5RAQ :35—4y=—5>4y=40 ..y=10

(D) 7.4@%@@—%@7?@@{;éy_: 3. géé:%fm%%‘@ﬁtb%? ¥
15 y=—10 HM/NURE 7 MBERSVIE? (A) 4 (B)5(C)6(
D) 7-

sol)iff y=—10 FRA Q@15 x

=7 WERERT
(D) 8.&JCHE S HkiEls - Show Gril B WWH =M - SR E T 30,000 7T » LA
AR Herp 4l T 20% 0 So—4HES T 20% - AIE S msH AR
B A EREGE 0T ? (A)DBRE 2000 T B OIS 2000 T C ) 2500
Je(D )M 2500 €
Sol) =l 2006 HYBERERICA Ry X T » 65 2096 RIS Ry y IC
X - (1+20% ) =30,000= x=25000
y - (1—20% ) =30,000= y=237500
= (130,000—25,000) + (30,000—37,500) = —2500
(A) 9 FRERLEMA BT By - B IR 30 JC (AT X 38 ) » 8 X 77
TR > REBIE T E T ERE y U /NETSE—RELIE _E4E 40 ST
250 y0 > BT ENE—RIE L4 L/NFEE 700 Rl x= 2 (A) 20
(B)40(C)30(D)50 -

30+ (40—x) y=50 (40—x) y=20---- O © 40—x 1 B B
SO'){30+ (60—x) y—70:>{ (60—x) y=40--@ @ 60 _x 2 807 2x=60—x>x=20-

~U o y=—10> x=— L HRAD-10+17
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(C) 10AMHHZEALH T 25 BB > B 115 4 57 0 85 LERET 1 77
AMEEAIATETT - EAVNBIEES T 20 & > 51275 1 60 77 AN
BIERLIEELE?  (A) 128 (B) 1458 (C) 168 (D) 185 -

- g L X+y=20 .., 5 |X=16
Sol) HEES xR iy R USRI 2 e

[EFEsE—E]

2Ux+2y)-3(x-y)=4
(B) l.ﬁﬁ?ﬁﬂ:ﬁg:ﬁ—r\%ﬁjjﬁ$iﬁ{ (x+25)-3(x-y) g

3(x+2y)+3(x-y)=
1 5
’y
Sol) ©x+2y=A4, x-y=5,

24-3B=4L (1)
3A+3B =1L (2)

x+2y =1L (3)
{X-F%L (4):(3)'(4) =3y =

= (1)+(2)=54=5 A=1ftA () B =,

PRI
’ 9’ 9

W |

(C) 2 Nar Y INGEEE I H 1 Tk 5 TTHIBERE HE > SRR E IS A ZHY
INFRESE 152 jT > st A %&fE& A& 152 7te 2 (A) 29 (B)
30 (C)31 (D) 327 -

AT A X(E, ST A Y i,
= x+5y =152 SRIF A B (B IR IR R E U E)
152 +5=30L 2, AJ%ly#530 +1 = 31fdf#

(C) 3.Je—XHtEx\ xy +3x -5y = 20 g sk R f#E 2 (A) 2 (B) 3 (C)
4(D)5-

Sol)

Sol) _5y+20

Xy +3x-5y =20 = x(y+3) =20+5y = X 3
y+

54 % >y +3=15,-1 54N, EA R

(B) A5 —BEREZE TR EZEESEIRIZEKE - SAERGREKEE 6
HHEESA 40 ARE  EHERRISREME DI AB BT AEREEGREE R -
AR AT 30 AR5 S5 ANBUEN 4 % - RIBEERED 3 #f - Al A H]Es 20
SR FEHEARAEKIGRERE S Ve 2 (A) 10 (B) 15 (C) 20 (D)
25 i -
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SO0 sy e Az, AT A ey
30x = 40y 30x=40y LLLL (1
T 120(x+4)=40(y-3) | 20x+80 = 40y -120L (2)
= (1) ft A (2) = 20x +80 = 30x-120 = 10x = 200,
3020
=
(D) 5.3 —EB Ry Ar 8 > 7 H LB RN H BRI K % SRRy 1
i S B E i B A Az AR —(E Y R 8 R B = AR 26 5 0E 2
(A) k-1 (B) k+1 (C) 10k (D) 11k -
SO s it sesbyr - B o, (B B By,
e T ST B HL B A r £
10x+y=k(x+y)L (1)
= {10y+ x=r(x+y)L (2) = (U)*(2)
=>11x(x+y)=(k+r)x(x+y)=k+r=11 r=11-k

(A) 6/ NRFIESASEISRTT A 4278 3000 yTAySEE4 45 R§PSE » Hig 7 50 7T
J2 100 JTH#RHIPYEE - 5Ef 50 TTHYEMEEA 2ERIE 7 (A) 30 (B) 25 (C)
20 (D) 155k -

#50TLAXIR, 1007 AY,

x+y=45LLLL (1)
{50x +100y = 3000L (2)
= 50x = 4500 - 3000 = X = 30

(D) 7550 - ZWi% » Bl Z BT 5 7 6800 4 - FRBLY 3 f5IR DA 28
B9 2 (ST 11 - BRME 4 - RER « ZTI A2
SO0 ik 2y,

x=7y+4L L (1)
3x =22y +4L (2)

X=7x8+4=60, x+y=068

x=20,y 15

Sol)

= (1)x100-(2)

=(2)-(1)x3=1y-8=0,y=8,

(B) 8451E » —EHEAR BHESA B HEPE - BFRET - L v
> (EEW TR B A — 8t (GER%) » SR A
ST REITE 2 (A) 21 (B) 23 (C) 25 (D) 27 -

SO0 &g e sestr ty = ax b

50=15a+b

= =a=3 b=5 y=3x+5
11=2a+b

X=6=>y=3x6+5=23
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(C) 9= R/KIFKMA 27/KE KBVKE » EFRTTR 9 i nl i mie it -
BAE/ N e TBR27KE > 10 STt T BHEVKE » &0 3 & mlitim
ks BERVZKELEBVKER T ZIEA 0.6 I ARAEPK - SFHIEE
WA EERZ/ VI ARE? (A) 23 (B) 25 (C) 27 (D) 3011

DAFAY NI

Sol) %04 /K E BB K B TR, S X, y oA se it
111
1,11 _
Xy 9 x=15 11 1

= 1 1 1 = 45:>V;%-V§¥:E-4_5:E’

—x10+(—+—]x3=1 y=7 =
X Xy 2

£ et SN = MY 1 N2
= A/KELBVKE i/ KEE AR = FE0.677 77/ 2,

%%ﬁ@%ﬂ%+%:ﬂﬁﬁ&ﬁ

(D) 105 5 T2 » chE TRZ/A FI8I8S T TR/ B & fEH: i TR/ SR
B 8 5T, » LA T TR A S BIE I R 18 M T - 5
Rt TR A E R A H JTEE52 TIE 2 (A) 5 (B) 10 (C) 15
(D) 20 {EH -

Sol) FehE TAZEEExH 52 T 2 T TR BlEyH 52 T,

—RIAFIAE 2[5 T,

X+Yy

x-—Y_ g
- X+Yy :{X:ZO
y- Xy _18 y =30

X+y



